



# 美国共和党众议员托马斯·梅西 反对特朗普的“投‘不’先生”

主笔 王晓莹

## 指责特朗普“不守承诺”

特朗普6月21日在社交媒体上宣布美国打击伊朗三处核设施的消息，震惊世界。很快，就有美国议员提出特朗普此次军事行动未经国会授权，可能涉嫌违宪。梅西转发了特朗普的帖文，并写道：“不合宪法”。他近日还提出一份议案，希望阻止美国对伊朗直接采取军事行动，除非获得国会授权。

6月22日，梅西接受了美国有线电视新闻网采访。他自称代表“让特朗普当选的MAGA阵营的基本盘”，表示美国对伊朗的打击“有可能演变成一场长期持久的军事行动”。“我们大多数人已经厌倦了中东和东欧的战争，特朗普曾承诺不会再卷入新的战争，但现在我们看到，这种情况正在发生……我们已经筋疲力尽，厌倦了所有这些战争。”梅西还警告，共和党可能会因为此事在明年的国会中期选举中失去众议院多数席位。

此外，梅西还与民主党众议员罗·卡纳共同发起一项战争权力议案，旨在控制行政部门并重申国会的权威。他表示，美国没有面临迫在眉睫的威胁，发生这一切的时候国会正在休假，议员们没有得到简报。

被梅西指责后，特朗普6月22日在社交媒体上再次肯定美军对伊朗的军事行动，还直接将梅西从MAGA阵营中开除。特朗普写道：“梅西不是MAGA阵营的人，尽管他自称是其中一员。事实上，MAGA不想要他，不认识他，也不尊重他。”他还说，梅西是一个“负面力量”，几乎总是投反对票。

除了梅西，还有一些MAGA阵营的成员也在美军打击伊核设施前后提出反对意见，包括曾在特朗普第一任期担任首席战略师的班农、“铁粉”众议员玛乔丽·泰勒·格林、福克斯新闻台前主播塔克·卡尔森等人。

班农表示：“我不确定这是不是很多MAGA支持者想要听到的消息。”他担心美国会因此陷入一场“永无止境的战争”，干扰美政府推进国内议程。格林在社交

以伊冲突期间，美国“下场”打击伊朗核设施的行动在国内引发“余震”：除了民主党议员，特朗普阵营的部分支持者也发出了反对声音，批评其“背离承诺”“背叛选民”。自称属于特朗普“让美国再次伟大(MAGA)”支持者阵营的肯塔基州共和党籍联邦众议员托马斯·梅西6月22日指责特朗普下令打击伊核设施不符合“美国优先”原则。其实，这已经不是梅西第一次跳出来反对特朗普了，他甚至被特朗普称为“投‘不’先生”。



媒体发文谴责特朗普政府，称对外战争已耗费美国数万亿美元，“但从未让任何美国人受益”。卡尔森则警告说，介入以伊冲突将是对美国选民的背叛，选民支持特朗普是因为他承诺不会让国家卷入国外冲突，美国不应该再陷中东战争泥淖，那样做不符合“美国优先”原则。毕竟，特朗普在竞选期间曾承诺不会让美国卷入海外冲突，这也是他获得MAGA阵营支持的一大卖点，而此次空袭显然标志着特朗普“背弃诺言”。

## 没少跟特朗普对着干

这已经不是梅西第一次跟特

朗普对着干了。今年3月，他就因为给共和党提出的一份拨款法案投下反对票，被特朗普点名批评。当时，为避免联邦政府在3月14日停摆，共和党在众议院提出一项短期支出法案。在共和党人主导的众议院，这项法案以217票对213票的微弱优势通过，梅西是唯一一位投下反对票的共和党人。

为了这件事，特朗普在社交媒体上发长文，直接点了梅西的名，说他“对任何事都自动投‘不’”，“应该让他在党内初选中出局，我会带头反对他。他不过是一个爱哗众取宠的人，不值得跟他理论。”

梅西也毫不示弱，他在社交媒体上回应说，“有人觉得他们可

以通过威胁连任来控制我的投票，你猜怎么着，这对我没用。我已经三次遇到过想比我更‘MAGA’的挑战者了，但他们中没人能赢得超过25%的选票，因为我的选民更看中透明度和原则，而不是盲目地忠诚。”

早在2020年，特朗普就将梅西称为“三流的哗众取宠者”，当时正值新冠疫情期间，国会众议院的肯塔基州共和党人要求开会就疫情救援方案投票，遭到特朗普指责，称梅西是“美国的灾难”。

当然，梅西也并非共和党内完全的“刺头”，他在反对政府干预、力挺枪权、反拜登政府等方面与特朗普高度一致。

## 从技术人员到众议员

现年54岁的梅西出生在西弗吉尼亚州，在肯塔基州长大，与妻子朗达是高中同学。他在麻省理工学院完成学业，本科学的电气工程，硕士学的机械工程。在校期间，梅西在那个还没有触屏手机的年代发明了一项可以让人们与电脑进行触摸互动的技术，在1993年与朗达一起创建公司，那时他还只是一个本科学生。

攻读硕士学位期间，梅西获得了麻省理工学院的几项科技类奖项。1996年，他创建的那家公司得到合伙人加盟，梅西募集了3200万美元的风投资金，拥有70名员工，获得24项专利。2003年，梅西卖掉这家公司，与妻子一同回到老家农场。他与朗达共度人生30多年，育有四个孩子。去年6月，梅西宣布了妻子去世的消息。

2010年，梅西竞选肯塔基州刘易斯县的公职，由此进入政坛。第一次尝试竞选，他就以显著优势击败了民主党候选人。2012年，梅西当选肯塔基州第4选区的国会议员，并多次连任。他还是众议院交通和基础设施委员会、司法委员会的成员。

在政府预算和拨款问题上，梅西经常与共和党同僚意见不一。除了今年3月的那份短期支出法案，梅西还对前不久让特朗普赞不绝口确遭到马斯克抨击的“大而美”税收与支出法案投下反对票。

这份法案在众议院投票时，俄亥俄州共和党籍众议员沃伦·戴维森和梅西一起投下了反对票。后来，马斯克与特朗普在社交媒体上“打嘴仗”，戴维森和梅西还在一边插科打诨“看热闹”。戴维森在社交媒体上发文说，他愿意组织一场朋友间的私人晚宴，邀请特朗普、马斯克、副总统万斯、众议长约翰逊和梅西参加，“明晚如何？”梅西幽默地回复道：“只要把桌上所有锋利的餐具都撤走，我就参加。”

此次特朗普下令打击伊核设施后，戴维森同样站在了梅西一边。他在社交媒体平台上发文称，很难为特朗普的决定找到“符合宪法的理由”。

# 为地球的明天 将低碳进行到底

